



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

« 02 » 10 2017 р.

м. Київ

№ 458/09

Про введення в дію рішення Вченої ради НАУ
від 27 вересня 2017 року (протокол № 9),
з питання «Про підсумки вступної кампанії
університету у 2017 році»

У відповідності до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту»
від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.16.8. Статуту Національного
авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного
авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного
університету (далі – Рішення), ухвалене на засіданні від 27 вересня 2017 року
(протокол № 9), з питання «Про підсумки вступної кампанії університету у
2017 році» відповідно до змісту представленого проекту.

Рішення додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. ректора

В. Ісаєнко

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

В/н 503

Додаток до наказу
від 02. 10. 2017 року
№ 458/09

Продовження додатку до наказу
від 02. 10. 2017 року
№ 458/09

**ВЧЕНА РАДА
НАЦІОНАЛЬНОГО АвіАЦІЙНОГО Університету**

Р І Ш Е Н Н Я

від 27 вересня 2017 року

**Про підсумки вступної кампанії
університету у 2017 році**

У 2017 році зарахування вступників на навчання до Національного авіаційного університету (далі – НАУ) на 1 курс здійснювалося за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з урахуванням середнього балу документа про повну загальну середню освіту та додаткових балів системи доуніверситетської освіти.

Цього року вступники подавали до університету заяви в електронній формі на 1 курс денної та заочної форм навчання, усі інші категорії вступників – у паперовому вигляді. У 2017 році було також реалізовано модель адресного розміщення державного замовлення для вступників до вищих навчальних закладів щодо здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти із застосуванням автоматичного алгоритму розподілу місць та з урахуванням сільського, регіонального та галузевого коефіцієнтів.

Цієї вступної кампанії абітурієнти мали змогу подавати до 9 заяв на 5 спеціальностей на навчання за кошти державного бюджету та необмежену кількість заяв за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.

Кількість заяв на всі спеціальності та курси Національного авіаційного університету склала – 34358. Кількість заяв на 1 курс денної форми навчання склала – 28631. За підсумками вступної кампанії 2017 року університет посів 6 місце у рейтингу найпопулярніших вишів України серед абітурієнтів.

Станом на 15 вересня 2017 року на навчання за освітнім ступенем «Бакалавр» до Національного авіаційного університету зараховано за державним замовленням:

– 1445 осіб на денну форму навчання: 1 курс – 1211; 2, 3 курс – 234;

– 62 особи на заочну форму навчання: 1 курс – 59; 2, 3 курс – 3.

На навчання за освітнім ступенем «Магістр» зараховано 1077 осіб, зокрема 1024 особи на денну та 53 особи на заочну форми навчання.

За кошти фізичних та юридичних осіб на навчання за освітнім ступенем «Бакалавр» зараховано:

– 1324 особи на денну форму навчання: 1 курс – 1257; 2, 3 курс – 67;

– 247 осіб на заочну форму навчання: 1 курс – 91; 2, 3 курс – 156.

За кошти фізичних та юридичних осіб на навчання за освітнім ступенем «Магістр» зараховано 941 особу, зокрема 334 особи на денну форму навчання, 607 осіб на заочну форму навчання (без урахування іноземців).

Також необхідно зазначити, що набір студентів-іноземців на всі освітні ступені триває до 31 жовтня 2017 року.

Станом на 25 вересня 2017 року на навчання студентів-іноземців було зараховано 178 осіб:

– на денну форму навчання: 1 курс – 84 особи (бюджет – 5, контракт – 79); магістри – 50 осіб (бюджет – 11, контракт – 39),

– на заочну форму навчання: 1 курс (контракт) – 37 осіб, 2 курс (контракт) – 3 особи, магістри – 4 особи.

Найбільш популярними спеціальностями та спеціалізаціями серед вступників до університету були: «Комп'ютерні науки», «Кібербезпека», «Комп'ютерна інженерія», «Міжнародна інформація», «Міжнародні відносини», «Журналістика», «Туризмознавство», «Міжнародне право», «Германські мови та літератури (переклад включно)», «Правознавство», «Фінанси і кредит», «Облік і аудит», «Маркетинг», «Менеджмент організації і адміністрування», «Інженерія програмного забезпечення», «Психологія».

Починаючи з 2015 року, кількість вступників, які подають заяви на технічні та природничі спеціальності до Національного авіаційного університету зменшується на 10-30 %, а за окремими спеціальностями до 50 %. Цього року найменшу кількість заяв було подано на такі спеціальності: «Прикладна математика», «Енергетичне машинобудування», «Електроніка», «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», «Телекомунікації та радіотехніка», «Авіоніка», «Авіаційний транспорт», «Екологія», «Прикладна фізика та нанотехнології», «Геодезія та землеустрій», «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка». Цього року, 150 вступників, рекомендованих на навчання за державним замовленням у НАУ, обрали інший навчальний заклад. Проте, відбіркові комісії навчально-наукових інститутів здійснили набір вступників за контрактною формою навчання, які згодом були переведені на вакантні місця державного замовлення. Загалом, по університету джерело фінансування було змінено понад 200 студентам.

Заслухавши та обговоривши інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Ткаліча О. П. про підсумки вступної кампанії 2017 року.

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Схвалити звіт про підсумки вступної кампанії університету у 2017 році.

2. Розробити плани заходів щодо участі науково-педагогічних працівників, студентів, співробітників структурних підрозділів у наборі на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «Бакалавр». Сформувати і визначити регіони профорієнтаційної роботи, розробити та затвердити графіки проведення агітаційного заходів у Національному авіаційному університеті.

Відповідальні: проректор з навчальної та виховної роботи, відповідальний секретар приймальної комісії, директор Навчально-наукового інституту неперервної освіти, директори навчально-наукових інститутів, декан факультету.

Термін виконання: до 15 січня 2018 року.

3. Призначити відповідальних за профорієнтаційну роботу найбільш досвідчених у спілкуванні зі вступниками, активними в соціальних мережах зі знаннями сучасних інформаційних комунікацій.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів, декан факультету.

Продовження додатку до наказу
від 02.10. 2017 року
№ 458/09

4. Розробити плани заходів щодо підвищення якості проведення рекламно-агітаційної та профорієнтаційної роботи для забезпечення набору студентів на старші курси на навчання у 2018 році, особливу увагу звернути на роботу з вищими навчальними закладами I-II рівнів акредитації.

Відповідальні: проректор з навчальної та виховної роботи, відповідальний секретар приймальної комісії, директор Навчально-наукового інституту неперервної освіти, директори навчально-наукових інститутів, декан факультету, начальник інформаційно-аналітичного відділу.

Термін виконання: до 15 січня 2018 року.

5. Організувати рекламно-інформаційну роботу з питань вступу до Національного авіаційного університету:

- підготувати та розповсюдити серед потенційних вступників, учнів загальноосвітніх шкіл, студентів коледжів пакет рекламної продукції, зокрема, друковані та електронні довідники для абітурієнтів;

- представляти університет у засобах масової інформації, брати участь у всеукраїнських та регіональних виставках.

Відповідальні: проректор з навчальної та виховної роботи, відповідальний секретар приймальної комісії, директор Навчально-наукового інституту неперервної освіти, директори навчально-наукових інститутів, декан факультету.

Термін виконання: до 15 лютого 2018 року.

6. Підготувати та затвердити в установленому порядку план роботи Приймальної комісії на 2018 рік, Правила прийому до Національного авіаційного університету у 2018 році.

Відповідальні: проректор з навчальної та виховної роботи, відповідальний секретар приймальної комісії.

Термін виконання: до 15 грудня 2017 року.

7. Опрацювати питання щодо доцільності оголошення набору студентів на спеціальності (освітні програми), які не користуються популярністю та подати пропозиції до приймальної комісії НАУ для заповнення інформаційних таблиць.

Відповідальні: проректор з навчальної та виховної роботи, відповідальний секретар приймальної комісії, директори навчально-наукових інститутів, декан факультету, завідувачі випускових кафедр.

Термін виконання: до 01 грудня 2017 року.

8. Підготувати та затвердити кошторис вартості навчання на 2018/2019 навчальний рік, кошторис витрат на забезпечення роботи Приймальної комісії на 2018 рік.

Відповідальний: проректор з економіки та адміністративно-господарської роботи.

Термін виконання: другий квартал 2018 року.

9. Підготувати нові та внести зміни до програм та екзаменаційних матеріалів вступних випробувань 2018 року відповідно до вимог вищої школи для вступу на II, III курс підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Молодший спеціаліст», на I курс підготовки фахівців – освітнього ступеня «Бакалавр», на V курс підготовки фахівців освітнього ступеня «Магістр» та затвердити в установленому порядку.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів, директори коледжів, декан факультету, завідувачі кафедр.

Термін виконання: до 15 лютого 2018 року.

Голова Вченої ради



В. Чепіженко

Секретар Вченої ради



Г. Єнчева